

Окончив Красноармейскую основную школу, поступила в Вешенский педагогический колледж имени М. А Шолохова. Как правило, молодые девушки мечтают быть учителями начальных классов. Малыши привлекают своей непосредственностью, любознательностью, наивностью и открытостью. Однако Нина Анатольевна выбрала предмет русский язык и литературу. «Считаю, что я должна очень грамотно владеть своим родным языком. Он богатый, многогранный, удивительный. И мне не просто захотелось узнать о нем больше самой, но и донести детям». С большой благодарностью вспоминает педагогов колледжа по литературе Кочетову Клавдию Стефановна, по русскому языку и литературе Ефремову Инну Николаевну. Их бесценные уроки, советы, опыт Нина Анатольевна переносит уже на свои уроки.

После окончания колледжа желание работать в школе только усилилось. И вот с 1 сентября 2017 года Нина Анатольевна – учитель русского языка и литературы в МБОУ Верхняковской СОШ. Сразу завоевала уважение коллег и учащихся. Это творческий, энергичный, влюблённый в педагогику человек. Её отличает оптимизм, одновременно доброжелательность и строгость.

Она стала классным руководителем пятиклассников. Поначалу было трудно, особенно с родителями учеников. Но Нина Анатольевна смогла найти к детям подход, наладить доверительные отношения с родителями. Помогло полученное дополнительно образование Московского института профессиональных инноваций по направлению психология.

Еще одно испытание, которое с честью выдержала молодой учитель в первый год своей педагогической деятельности - подготовка девятиклассников к основному государственному экзамену.

«Я очень люблю детей! Как можно быть учителем и не любить детей?! О каком сотрудничестве может идти речь? А еще я очень люблю учиться. В сегодняшнем мире, в том числе и в сфере образования, необходимо быть очень гибким, уметь «на лету» схватывать новую информацию и правильно преподносить ее, владеть обширными навыками и понимать современных детей, так сказать «быть на одной волне». Даже находясь в отпуске по уходу за ребенком, Нина Анатольевна участвовала в предметных вебинарах, семинарах, проходила курсовую подготовку. Не задумываясь, прошла профессиональную переподготовку по специальности «учитель физической культуры».

Нина Анатольевна после двухлетнего перерыва вернулась в профессию в 2022 году. Ее снова встретили пятиклассники, но уже другие. Почти все мальчишки! Как они считают – им здорово повезло с классным руководителем. Еще бы! Можно с ним и мяч погонять и поговорить о прекрасном...

Несмотря на короткий стаж, Нина Анатольевна смогла проявить себя способным, ответственным, трудолюбивым педагогом. Ее дети участвуют в конкурсах, онлайн-уроках, конференциях. Есть победитель в конкурсе сочинений «Наша планета в опасности», призеры - «Без срока давности».

Не отказывается Нина Анатольевна и от профессиональных конкурсов. В этом году она подала заявку на участие в муниципальном конкурсе педагогического мастерства «Учитель года»

Хочется пожелать Нине Анатольевне творческих успехов, талантливых учеников, и чтобы ученики не просто шли, а бежали на её уроки, ждали с нетерпением интересных занятий и новых открытий, чтобы связывали свои успехи с работой любимого педагога,

уравновешенных терпеливых родителей, открытых, готовых делиться опытом коллег. И, конечно же, тепла и доброты в семье.